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Str. 9, věta první a druhá: 

Původní znění: V České republice zemře každý rok přibližně 1/3 uživatelů pobytových 

sociálních služeb pro seniory, tj. cca 60tis. osob, z toho dle Ústavu zdravotnických informací 

a statistiky cca 60 % má jako místo úmrtí uveden domov pro seniory, ostatní umírají v 

nemocnici či během transportu k hospitalizaci (ÚZIS, 2020). 

Správné znění: K 31.12.2021 žilo v pobytových službách pro seniory (domovech pro seniory 

a domovy se zvláštním režimem) celkem 54 225 (MPSV,2023 ), přičemž během roku 2022 

zemřelo 18.095, což je třetina celkového počtu obyvatel k začátku roku. Z údajů Ústavu 

zdravotnických informací a statistiky vyplývá, že z celkového počtu zemřelých obyvatel 

domovů v minulých letech zemřelo 40% obyv. během hospitalizace či transferu, 60% má jako 

místo úmrtí uveden „domov pro seniory“ (UZIS, 2020). 

 

Str. 9: 

Původní znění: Mnohokrát citovaný (zatím neopakovaný) průzkum CD realizovaný 2015 v 

ČR na problém nedostupnosti paliativní péče, hospicové péče a péče v závěru života obecně 

poukázal již v minulosti. 

 

Správné znění: Mnohokrát citovaný (zatím neopakovaný) průzkum Cesty Domů, z.ú. 

realizovaný 2013 v České Republice (Cesta domů, 2013) na problém nedostupnosti paliativní 

péče, hospicové péče a péče v závěru života obecně poukázal již v minulosti. 

 

Str. 19 poslední věta (pokračuje na str. 20): 

 

Původní znění: Definice úzce spjatá se systémovým myšlením zdůrazňuje fakt, že systém je 

není možné rozložit na jednotlivé prvky a zkoumat jej skrze vlastnosti těchto prvků, protože 

takto rozložený systém přestává být systémem. 

 



Správné znění: Definice úzce spjatá se systémovým myšlením zdůrazňuje fakt, že systém 

není možné rozložit na jednotlivé prvky a zkoumat jej skrze vlastnosti těchto prvků, protože 

takto rozložený systém přestává být systémem.  

 

Str. 90: 

 

Původní znění: 

 

Správné znění: V návaznosti na posílení kompetencí členů týmu Sue Ryder se u druhé 

struktury (sdílená péče) postupně změnil obsah, a to od „sdílené péče“ na „konziliární službu 

lékaře – paliatra“. 

 

Str. 107:  

Původní znění: Pokračování v systémová změna pokračovat v dosavadním tempu a intenzitě s 

primárním zaměřením pouze na stranu výstupů systému (kvalita života a služeb), může vést k 

paralýze celého procesu, protože prostředí nebude připraveno reagovat na potřeby dalších 

aktérů (organizací), zejména v souvislosti s potřebou pracovníků s potenciálem osvojit si 

klíčové kompetence. 

Správné znění: Pokračování v systémová změně v dosavadním tempu a intenzitě s primárním 

zaměřením pouze na stranu výstupů systému (kvalita života a služeb) může vést k paralýze 

celého procesu, protože prostředí nebude připraveno reagovat na potřeby dalších aktérů 

(organizací), zejména v souvislosti s potřebou pracovníků, kteří budou mít osvojeny klíčové 

kompetence, či alespoň potenciál si nové kompetence osvojit a dostatečnou příležitost 

k takovému rozvoji. 
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